

96比63大胜天津队

山西女篮第11次晋级季后赛

本报讯(记者 杨尔欣)2月13日,WCBA联赛第16轮常规赛战罢,山西女篮以96比63大胜天津队,历史上第11次晋级季后赛。

本场比赛,山西女篮整体实力明显占优,开局之后迅速取得领先。战至第四节比赛,山西女篮提升防守强度,令天津

队在5分钟之内仅得到1分,两队的分差扩大至30分以上。

胜负失去悬念之后,山西女篮派遣年轻球员上场锻炼。此役山西女篮12名队员全部登场,10人有得分入账。其中,杨珂菁替补出场10分钟便拿到9分,效率惊人。

此战过后,山西女篮以6胜1负战绩锁定B组第二名,并获得了一个季后赛参赛名额。自2012年进入WCBA联赛,山西女篮至今已经连续征战11个赛季,全部晋级季后赛。

根据本赛季WCBA联赛规则,A组9支球队与B组前三名球队晋级季后赛。

季后赛第一阶段,由A组第五名至第九名球队,对阵B组第一名至第三名球队。

季后赛第一阶段,计划于2月21日开赛,比赛以单场淘汰赛的形式展开。山西女篮将以B组第二名的身份,与A组第六名交锋。A组排名形势并不明朗,山西女篮的对手目前无法确定。



中国速滑冬奥首金得主张虹宣布退役

新华社哈尔滨2月13日电(记者王君宝)13日,张虹·冬奥会中国速滑首金9周年纪念暨退役仪式在黑龙江省体育局举行。仪式上,国际奥委会委员、2014年索契冬奥会速度滑冰女子1000米冠军张虹,宣告自己的运动员生涯正式结束。

张虹说,虽然自己在2018年平昌冬

奥会后暂别赛场,但她始终没有放弃以运动员身份参加北京冬奥会的努力。由于膝伤,张虹最终没能再度站在赛道上,而是以国际奥委会委员、解说嘉宾和颁奖嘉宾的身份亮相北京冬奥会。

对于未来,张虹表示,她将在包括国际奥委会在内的多个国际组织、虹基金以及哈尔滨工业大学国际奥林匹

克研究中心里,从推进运动员成长、中国体育文化及冰雪文化的传播等方面作出更多的努力和贡献。

张虹1988年出生于哈尔滨市,2008年从短道速滑转项至速度滑冰项目。2014年张虹在索契冬奥会上实现了中国速度滑冰项目冬奥会金牌“零的突破”。

WTA500阿布扎比站

张帅获得女双冠军

新华社阿布扎比2月12日电 中国网球老将张帅在12日进行的女子网球协会(WTA)500阿布扎比站女子双打决赛中,携手新搭档巴西人路易莎·斯特凡妮逆转取胜,获得冠军。

本届赛事是张帅与比自己小9岁的斯特凡妮首次搭档。决赛中,她俩耗时1小时27分钟,以3:6、6:2、10:8击败日本选手青山修子和中国台北选手詹皓晴。

这是张帅职业生涯的第13个双打冠军,也是她本赛季首个双打冠军。

赛后,张帅在社交媒体上分享了她的获胜感言:“运动员的职业生涯快乐是短暂的,失利基本会是主旋律。不过即使是这样也挡不住我追求胜利那一刻的美妙,无论这一路上会遭到多少波折和嘲讽,路上那些逆境和挫折无非就是不断激发我更加努力的动力。夜色中的我又上路了……”

张帅也参加了阿布扎比站的女单比赛,不过她在首轮以6:4、6:7(4)和4:6不敌赛会七号种子、爱沙尼亚人康塔维特。

另一名中国“金花”郑钦文也参加了该项赛事,并一度创造了不小的惊喜。在四分之一决赛中,郑钦文以6:1、6:2横扫赛会头号种子、现世界排名第八的卡萨金娜。但在半决赛中,她以4:6、6:1、4:6输给了萨姆索诺娃,无缘决赛。

节能减排，人人有责
为了节约能源，请参与“光盘行动”

改变，更环保

中宣部宣教局 中国文明网